
Щодо проведення планових заходів державного нагляду (контролю) у 
сфері геологічного вивчення та раціонального використання надр 

Згідно з підпунктом 6 пункту 2 розділу II «Прикінцеві та перехідні положення» 
Закону України «Про соціальну підтримку застрахованих осіб та суб’єктів 
господарювання на період здійснення обмежувальних протиепідемічних заходів, 
запроваджених з метою запобігання поширенню на території України гострої 
респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» від 4 
грудня 2020 року № 1071-IX (набув чинності 10.12.2020) з пункту 2 розділу II 
«Прикінцеві положення» Закону України «Про внесення змін до деяких 
законодавчих актів України, спрямованих на запобігання виникненню і 
поширенню коронавірусної хвороби (COVID-19)» виключено підпункт 4, яким 
на період встановлення карантину або обмежувальних заходів, пов’язаних із 
поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19), заборонялося проведення 
органами державного нагляду (контролю) планових заходів із здійснення 
державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності. 

Водночас, в даний час діє п. 3 розділу «Прикінцеві та перехідні положення» 
Закону України «Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших 
законів України щодо підтримки платників податків на період здійснення заходів, 
спрямованих на запобігання виникненню і поширенню коронавірусної хвороби 
(COVID-19)» від 17 березня 2020 року № 533-IX.  

Згідно з зазначеним п. 3 розділу «Прикінцеві та перехідні положення» Закону 
України від 17 березня 2020 року № 533-IX  тимчасово, по останній календарний 
день місяця (включно), в якому завершується дія карантину, встановленого 
Кабінетом Міністрів України на всій території України з метою запобігання 
поширенню на території України коронавірусної хвороби (COVID-19), але не 
раніше 30 червня 2020 року, забороняється проведення органами державного 
нагляду (контролю) планових заходів із здійснення державного нагляду 
(контролю) у сфері господарської діяльності, крім державного нагляду 
(контролю): 

- за діяльністю суб’єктів господарювання, які відповідно до затверджених 
Кабінетом Міністрів України критеріїв оцінки ступеня ризику від 
провадження господарської діяльності віднесені до суб’єктів 
господарювання з високим ступенем ризику; 

- у сфері дотримання вимог щодо формування, встановлення та застосування 
державних регульованих цін; 

- у сфері санітарного та епідемічного благополуччя населення. 



Пунктом 1 постанови Кабінету Міністрів України від 09.12.2020 № 1236 
«Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних 
заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої 
респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2», 
установлено з метою запобігання поширенню на території України гострої 
респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 (далі 
— COVID-19), з 19 грудня 2020 р. до 28 лютого 2021 р. на території України 
карантин, продовживши  дію карантину, встановленого постановами Кабінету 
Міністрів України від 11 березня 2020 р. № 211 “Про запобігання поширенню на 
території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої 
коронавірусом SARS-CoV-2”, від 20 травня 2020 р. № 392 “Про встановлення 
карантину з метою запобігання поширенню на території України гострої 
респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2”  та 
від 22 липня 2020 р. № 641 “Про встановлення карантину та запровадження 
посилених протиепідемічних заходів на території із значним поширенням гострої 
респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2”. 

Враховуючи наведене вище, з 01 січня 2021 року по 28 лютого 2021 року 
Держгеонадра будуть здійснювати планові перевірки лише за діяльністю суб’єктів 
господарювання, які віднесені до суб’єктів господарювання з високим ступенем 
ризику. 

У зазначений період позапланові перевірки здійснюватимуться у порядку, 
встановленому Законом України «Про основні засади державного нагляду 
(контролю) у сфері господарської діяльності». 


